

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2017. július 24-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet 229-es tárgyaló (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Gáspár Béla képviselők, Szabó Sándorné és Dr. Hardy Géza külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol: Simándi Szelim és Hauser Péter képviselő

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba Kabinetvezető, Kövesdi Gabriella a Szociális és Egészségügyi Iroda részéről, dr. Varga Nikoletta törvényességi ellenőr

Jegyzőkönyvvezető: Pintéerné Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a Hivatal részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 4 fő jelen van, így az ülést 08-kor megnyitja.

Kéri a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt, javasolta, hogy Szabó Sándorné külső bizottsági tagot válasszák meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Szabó Sándorné külső bizottsági tag *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **4 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Szabó Sándorné külső bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag hitelesítőjének.

Napirendhez:

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti a napirendet, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal támogatott.

Napirend

51/2017. (VII.24.) SZEB sz.

határozat

Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Szabó Sándorné külső bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

I. Testületi hatáskör:

1.) Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmények Alapító Okiratának módosítására

Napirend előtti hozzászólások:

dr. Hardi Géza külsős bizottsági tag: Jelzi, hogy szerepel a délutáni ülések napirendjében az „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében – pályázat” c. előterjesztés, úgy érzi, jelen bizottságnak is tárgyalnia kellett volna.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Az előterjesztés tárgya a Lévai utcai rendelő felújítása, emlékei szerint ez már járt a bizottság előtt, jelen esetben ez csak formai dolog, tartalmi változás nincsen, a korábbi döntés nem megfelelő a pályázathoz,. Ez inkább beruházási kérdés, ezért nincs a bizottság előtt.

dr. Ritter Gergely elnök: Tájékoztat, volt gyermekorvos, aki jelezte, hogy nem elég informált a kérdésben.

Kövesdi Gabriella a Szociális és Egészségügyi irodavezető: Elmondja, hogy személyesen tájékoztatott mindenkit, a tervek egyeztetve lettek velük, többször is.

dr. Ritter Gergely elnök: Lehet, hogy korábban hallotta ezt.

dr. Hardi Géza külsős bizottsági tag: Továbbiakban is fenntartja a véleményét, hogy a bizottság elé kellett volna hozni.

Gáspár Béla képviselő: Jelzi, hogy a labor előtt többszörösére nőtt a várakozási idő.

dr. Ritter Gergely elnök: Elmondja, valamelyik nap épp ott járt, akkor alig volt ember, máskor meg nagyon sokan vannak, nem lehet előre kiszámítani, de egyébként a labor abszolút külön működik az egészségügyi központtól.

Napirend tárgyalása:

1.) Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmények Alapító Okiratának módosítására

Dr. Ritter Gergely elnök: Az előterjesztés ismertetése után feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal támogatott.

52/2017. (VII.24.) SZEB sz.

határozat

Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmények Alapító Okiratának módosítására

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére az Egyesített Bölcsődei

Intézmények (2040 Budaörs, Dózsa Gy. u. 17/A.) alapító okirat módosításának jóváhagyását a melléklet szerinti tartalommal.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére az Egyesített Bölcsődei Intézmények (2040 Budaörs, Dózsa Gy. u. 17/A.) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának jóváhagyását a melléklet szerinti tartalommal.

Az elnök további napirend nem lévén az ülést 08¹⁵-kor bezárta.

k.m.f.

Szabó Sándorné
külsős bizottsági tag aláíró

Dr. Ritter Gergely
a bizottság elnöke